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. 1. Bu testte 40 soru vardir,

TEMEL MATEMATIK TESTI

' 2. Cevaplaninizi, cevap kigidinin Temel Matematik Testl Igin aynlan kismina Igaretleyiniz.
1

L

1. Ogretmen bir sinifta 2 agamah agagidaki iglem tablosunu
yapmigtir,

5
x> 20

4 >3
+ 12

8

Ogretmen benzer bir islem tablosunu cebirsel ifadeler
igin agagidaki gibi yapmigtir. Bu iglem tablosundaki
egitlikte W , 4 ve M sembolleri + (toplama),

- (¢kkarma), x (garpma) veya + (bdlme) islemlerinden
bazilanm gdstermektedir.

5x + 1

6x—4
2m>2
3x-2°

X-5
)
-2x-3

o
Buna gore 16 *4 410M5 Isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 8 18 D) 12 E) 22

20-2 =18

2. 1,2,3,4,5 ve 6 sayllannin tamami, aralarinda
toplama (+) ve gikarma (-) iglemleri bulunan sekildeki 6
kutuya, her bir kutuda farkli birer say: olacak bigimde
yerlestirildiginde elde edilen iglemin sonucu 1 olmaktadir.

(+2—2+3—3+S=1

Buna gore A/ B garpimi kagtir?

A) 30 24

Q\( =1\4

C) 20 D) 18

DENEME - 1

E) 16

3. Birkiginin ekim, kasim ve aralik aylanna ait yurt ici ve yurt
digi gelirleri agagidaki sGtun grafiginde verilmigtir,

WA‘ Yurt digl

Gelir (bin TL) Yurt igi

A
70 ........................
60 ......................... - s o p—— o o s S e e
[0 R }D 60 _____ .
40 ..ga sl . 62 5‘0 »

«
0 >
Ekim Kasim Aralik Zaman (Ay)

Bu kiginin Gg¢ ay i¢inde yurt igi gelirleri toplaminin,
yurt digi gelirleri toplamina orani kagtir?

3 4 5 5
e g, IE o O% \fﬁ 9%
3
s Noek (gl mas3 L 5
2 =
b
'S Nuek Nt — (3 TC 6&
S
Q
4. xvey birer dogal say: olmak Gzere,
X-y=12
oldujuna gére x-y garpiminin alabilecegi en kigik
deger kagtir?
A) 32 B) 27 C) 20 D) 13 \E)/(
y== "
17 Diger sayfaya geginiz.
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5. Asagida dik koordinat diizleminde, iginde resimlerin | 6. BIrverl grubundaki sayilar kligGkten bGyGge dogru
yapigtinimig oldugu ABCD karesi verilmistir, ‘ siralandijinda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki
j saylya, ift Ise ortadakl iki sayinin aritmetik ortalamasina o
1y | veri grubunun medyani (ortanca) denir,
2.Boige 1. Bolge a2, a7, 32,7, 47 F,32,5% 4244
A B {
o ‘” \ ' veri grubunun medyani A, A=33
‘ |
!\f;‘[ (X} | 22, 4, 38, 18, 5, 24 L,,s“,s,zz,zq,SX
>X ‘ veri grubunun medyani B B = (_8_"'2'-1; o
o] o5 2
= . olduguna gére A + B toplami kagtir?
é ﬁ \ A) 55 B) 56 \cy/s7 D) 58 E) 59
D C ‘
3. Bolge 4. Bolge |
| ATB 3347 '
Bu sekille ilgili | e :)—/

{ p: ABCD karesi orijin etrafinda 270° dondrilda.

{ q: ABCD karesi orijin etrafinda saat yoniinde
donddardlda.

ifadeleri verilmigtir.

P =1 n q = f - 7. Aysel, parasinin (igte biri ile tanesi 20 TL olan silgilerden,
PAQ E' - S kalan parasi ile de tanesi 50 TL olan kalemlerden aliyor.
c
6'_19'“‘?5!{"“ d°5-?_"‘ oldugu bilindigine gdre olugan E‘ Silgilerden 4 tanesini kendisine ayirdiktan sonra; kalan
g5rintlnin 3. bblgeds kalan kismindakd gekillerin < sigilerile kalemleri 1 silgi, 1 kalem olacak sekilde hediye
gofuntisi agagidakilerden hangisidir? S paketlerine koyup, her bir arkadagina birer tane hediye
Q.

B) ediyor.

q b Buna goére I‘\;;'7In baslangigta kag TL parasi vardir?

*} : , 1 A) 1500 1200 C)1000 D)900  E) 800
| silgi  kolem
B e
0) D) X+4
% E 3. 20.(xay) = 3. 50X :
B ¥ | = o
« & | Coxtalo=Fsx — \Sx =21
x:“o |
| =) 206.204 (S22
E) 5.63.8 8.10 lo! T
zXa 8. 30 5690 = =\t My
\, \ carpimi a;agldakllerdenylslne egittir?
&/
10! 111 10! 9! 11!
Asr B% Y Dy By

DENEME - 1 18 Diger sayfaya geginiz.
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9. K= {x: x bir rakam} kimesi veriliyor. A kimesi, K
kdmesinin bog kiimeden farkl bir alt kimesini gdstermek
uzere,

S(A): “A kimesinin elemanlarinin toplami”
bigiminde tanimlaniyor.
Omek:

S({2h) =2,

S({8, 7}) = 10,

S({0,1,3}) =4

Buna gore K kiimesinin S(A) = 11 kosulunu saglayan
en gok d¢ elemanl alt kiimeferinin sayisi kagtir?

A | l

11. Bir otomobil bayisinden otomobil satin alan Ali, aldig
otomobilin parasini esit taksitler halinde ddemek istiyor.

Ali, aldi§ otomobil igin ilk 19 ay 31 « 55 TL taksitler
halinde édedikten sonra kalan borcunu tekrardan
hesaplatiyor ve taksit sayisini 30 ay ve taksit miktarini
31 .54 TL olarak 6dyor.

C)217-5*
E) 124 - 56

Buna gére Ali’'nin satin aldig) otomobil kag TL'dir?
A) 31 .56 aj 57

D) 589 - 55

S
19 3(.5 4 30.30.5"

S
19.31.5%+ 6.31.§

D) 12 E) 10
Ao BIS oy s D2 B 31.65 (19+4¢)
2 1,2,5) o2,
;s‘:: 2, ; f2,5.¢ 5$0,3,8% 31.5%.5% - 31.5°
1<
SRRLL AN PR gt 7
0,37 §1,4,63 ""“
0,S.
15,63 fois
§
=
N
S
§
10. < 12, Asa@ida ABCD dikddrtgeninin kenarlar, uzunluk birimini
5x + 4y -4 kokli sayi olarak gosteren iki 6zel cetvel yardimiyla cm
3x + 2y + 4 olarak olgtldigi gosterilmistir.
3X+y
(o <I1AD| < {7
reimsl <3
f
Vg2 ¢ Alon ¢ s
Yukarda, dikdortgenler prizmasi bigimindeki A, B ve C 2
kutulannin yOkseklikleri cm tdrinden Gstlerine yazilmigtir. N“M - % l,r‘
olailiv .
B kutusunun yiksekligi; A kutusunun
ylksekliginin 2 katinin 20 cm eksigine, C kutusunun
yUksekliginin 2 katina egittir.
Buna gére C kutusunun yilksekligl kag cm'dir?
Buna gbre ABCD dlkdértgenin alani cm? olarak
A) 20 B) 24 C) 28 E) 36 aga§idakllerden hanglsi olapllir?
2. (3x+2ytk)-29 = Sxtly-§ A5 B)6 7 D)8 E)9
2-(5x4y) =5%+4y-§
X-13-4
XK=8 — t-1y=-Y4
9-c o
DENEME - 1 19 Diger sayfaya geginiz,
PN 2.9 L{
C = 270v9
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13. I
Yapilan |glem i
Al AT .M_4_%E.B.
v 5 10 15 5 %, )41
Kadri X x+1 _(_23)
410 5

Yukandaki tabloda Ali ve Kadri'nin yapacag iglemler
verilmigtir.

Ali ve Kadri'nin dogru yaptig: islemlerinin sonucu aymi
olduguna gore x kagtir?

4
5

(
{

i

\
A |
15. Metin ile Tekin 10 adet bilye ile kurallan agafida belirtilen

oyunu oynamaktadrlar,

Oyuncular bilyeler bitene kadar sirayla hamle

S J
Y yaparlar.

+ Bir hamlede bir oyuncu ortadaki bilyelerden 1, 2, 3
ya da 4 bilye alabilir.

+ Her hamlede her oyuncu mutlaka bilye alacaktir.

* Son hamleyle bilyeleri bitiren oyuncu oyunu
kaybeder.

« Her oyuna Tekin 3 bilye alarak baglarmigtir.

1 1 Ornek:
A) B) — C)— :
S ) ) 20
D) 12 £ 7 1. hamle de Tekin 3 bilye aldi. 2. hamlede Metin 4 bilye
25 ) o5 aldi. 3. hamlede Tekin 2 bilye aldi. Son hamlede Metin
1 bilye alarak oyunu kaybetti.
X . x4 | 5 _ 1 y g y
Y o ~l2 (5 Metin tiim hamlelerde en iyi hamleyi yapmak
kosuluyla, 2. hamlede asagidaki hamlelerden
x4l | hangjsini yaparsa oyunu kesinlikle kazanir?
x - e~ ———
Q 2\ 0 ¢ ) A bilye B) 2 bilye C) 3 bilye
Sx_l _ 4 s D) 4 bilye E) Hic biri
— <
2 » =
n 3 bu Metig
25x-§=6 < k) z
\ g 3 '
S/ .
14. a, b ve c birbirinden farkli asal sayilar olmak (izere, (
l —
K = a2.b%.c y 3 b
i Lr=atb’.c
L = a‘c2 1\
a ; b
sayilan ile igili, 16. a ve b gergel sayilar ve e 4 olmak dzere, @ = ‘( 7
I. EBOB(K, L) =a-b:c X . asayisi b sayisindan biiyiktar. X L ~2
IIl. EKOK(K, L) = a2.b3.c? IIl. aile b'nin igareti aymdir. \/
IIl. K-L garpiminin asal bélenler sayisi S‘mr.\/ lll. a tamsayiise b de tam sayidir. %
yargilarindan hangilerl dogrudur? ifadelerinden hangilerl daima dogrudur?
A) Yalniz Ii B)Ivell C) Yalniz Il A) Yalniz| B) 1, lvell C) lvell
llve Il E) 1, llve lll D) llve Il *Q/é\lmz I
DENEME - 1 20

Diger sayfaya geginiz.
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17. Bir kampta B0 kiglye 100 giin yetecek kadar kumanya
vardir. 28 gn sonra kamptan 20 kisl aynlyor,
Kalan kumanya kampta kalan kigliere kag gin yeter?

A) 54 R)/gé

B) 88 C) 92 E) 100

O la'.sr,c 47—3“"’\’\
6o kisrye X
60-x - ¥o-t2

x:9‘§3"//

Sekiller, “iginde verilen sayi ile gokgenin kenar sayisi
farkinin mutlak degerine esit” olarak tanimlaniyor.

18.

20. 2 (xey) tof 2 (x+s]
"y m/sn 36# tsi_(.X“’,

gL.ox+9) (09) 4
5
_ 3l
5t 5
2= 16,2 57

Yukaridaki gembersel pistin (O gemberin merkezi olmak
tizere) B ve C noktasindan gekilde belirtilen hizlarla iki
hareketli ayni anda oklar yéniinde birbirine dogru hareket
ettiginde 4,5 dk sonra A noktasinda kargilagiyorlar.

o
s(BOC) = 100°

Ornek:
olmak lizere iki hareketli A noktasindan ayni hizlarla
Kenar sayist 4 oldugundan,| 15 [= [15-4] = 11 ters yonde birbirine dogru hareket ettiginde kag
olur. dakikg sonra kargilagirlar?
Bu tanima gére Af6,2 B) 15,6 C) 132
D) 12,4 E) 11,7
s
esitligini saglayan m gergel sayisinin alabilecegi E
degerlerin toplami kagtir? b
10 1 10 20 <
A) —— s s ==
) 3 B) 3 3 o4 B 3
e c L J a
‘,’lm—‘i': \M+l-6’ 20 -2 =2l 18 Z‘z'
’2“-—5’: |M'5‘ 21. 2’ 2 2 1
2mB-m-5 - Am-5=-m45 2797, (4, @7, (279, 2y’
M,i (o) m;- _'3," sayilan kiglkten blyige dogru siralandiginda
19. AB ve BA iki basamM dogal sayilar olmak Gzere, 2 se<di<e
| Ide ediliyor.
Filiz'in 2005 yilindaki yagl BA ve 2032 yilindaki yas! Sralemeasi 2ide exllyor
AB’dir. Buna gdre c¢ sayisina karsilik gelen sayi
asagidakilerden hangisidi
Buna gére Filiz’in dogum yili en fazla kactir? 549 Anglsidie
_p=5)—4 136 =
A) 1936 B) 1947 C) 1958 A (=27) (47%) 0) (%)~
-3,-6
D)Vé1 E) 1993 D) (-27) E) (-27%7
20%2 -2005 - AB -BA
21 :9.(A-B)
A-p-3 — BA=IG
f 2005-14 =1991 /,
7/
DENEME - 1 21 Diger sayfaya geginiz.
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22, Birtigdn, etiket fiyatinin %40 ekeigine mal edilmig, etiket
fiyatimin %5 eksidine satilmighir,

Bu tigbrtiin satigindan elde edilen kdr 7x TL olduguna
gore bu tigdrtiin satig fiyat TL olarak agagidakilerden
hangisine esittir?

A15x  B)16x  C) 18x Mex E) 21x

Wahj_vf Elibet  Sohs
oA (ooA  ISA
95A A = F %
I5A =y
X=5A //
Sobiqg 95 A e 19 5A
x
=19 TL /
23. Dért vigne suyu kangimina ait bilgiler agagidaki tabloda
verilmigtir:
‘ ;anvqnm Hacim illtre) Vlg:l:::zﬁ
e ox
b x| W
D O T S
d %625 |

Bu dort karigim Pirbiriyle kangtinldiginda yeni
kangimin yiizd¢/ kag vigne 6zii olur?

C)45 E)4

A) 5 B\#,75 D) 4,25

K5+ 2%.%4 v 2 +§4x.6,25 ) $x.A

—

S5
3% - Bx A
p ;4,48///

4

DENEME - 1

Paraf Yayinlari

22' _.:)«5 \96_‘50\\91

A

24, Hastalanan Suzan Hanim dokiorunun dedidi gibi agn
kesiciyl 6 saatte bir, antibiyotigji de 10 saatte bir
igmektedir.

Suzan Hamim bu Ikl llaci birlikte Ik kez saat 08.00'de
Igtigine gore, bu llaglann Ikisinl birlikie 10, kez saat

kagta Iger?
of oo

D) 18.00
( G,lo’\ebk - SO SoqA«le bir biGtde
albr-

A) 12.00 C) 16.00

E) 20.00

9 .20 . 230 Sce) sonra
A0. ez birlitte Olhrler

230 |2
21
o
A%
4 ".oou-\e—a O%Giz
b scat 5 +
Sonra 1\190/

25. Rakamlarn birbirinden farkli Gg basamakh bir dogal
sayinin en biyiik rakami ile en kiguk rakami arasindaki
farkin mutlak degerine, o sayinin rakamsal genigligi denir.

\/ 273 sayisi ile 136 sayisinin rakamsal geniglikleri
esitt,. -2 -6 wve 6-1~-5

\/I. Rakamsal genigligi 1 olan Gg basamakh say1
yokiur. Enaz 2 (die.

vﬂf Rakamsal genigligi 2 olan U¢ basamakl 46 say
vardir.

ifadelerinden hangllerl daima dogrudur?

N/ C)lvell
NUve lll

B) Yalniz Il
E)

A) Yalniz |
D) lvelll

4.%,2 - J_\sao-
2,1,3 — bsoy
2.3, 4 — L)
4.5 — Csoy:
456 «/’657;
563 — C50v
A 't",?:g!.

Diger sayfaya geginiz.
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26. Atakan, Emir, Dilara ve Sila bir magazadan birer (iriin
almigtir. Bu dranler Igin 6dedikleri TL tdrinden
3 basamakl birer tam sayi olan para miktarlan agagidaki
tabloda verilmistir.

Odenen Para ( t)

Atakan x5y
Emir yx4

| Dilara 3xy
Sila y5x

Atakan, Emir ve Dilara’min magazaya 6dedikleri
toplam para, Sila’'min 6dedIigi paradan 905 TL fazla
olduguna gére x + y toplami kagtir?

) B) 6 C)4 D) 10 E) 12

xSy yxd +3xy ~5¥ - 905

(3% + 24y = bol
1
5 )

27. 2X iki basamakl, 4X9 ile ABC (¢ basamakl dogal
sayllar olmak tzere,

4X9 439

X 2X—=% v 11

+ l‘\BC 33:3
3 4958

olduguna gére A + B + X toplami kagtir?

o

A) 17 B) 20 C) 19 D) 18
A-9
b=5 A+G4 x =21
X‘:’"

DENEME-1- .

5

6,10
1,3 3,6
0] [ese.) an...]
- - A A

1. Sekil 2. Gekil 3. Gekil

28,

Bir 6gretmen 6drencilerine érintG kavramini anlatabilmek
Igin yukaridaki g gekli gizmig ve her geklin Gstine o
seklin Igindeki siyah ve kirmizi daire sayilarini yazmigtir.

Ogrencilerinden édev olarak bu gekilleri; batin
sekillerdeki kirmizi dairelerin toplam sayisi, siyah
dairelerin toplam sayisindan 14 fazla olana kadar devam
ettirmelerini istemigtir.

Buna gore bir 6grenci 6devinl kaginci gekli gizdikten

sonra bitirebilir?
\QZ B)5

B sekille Yoplom kirmua 19
; ‘\‘of’\m S\‘jo;’\/\. o
29
L. qekilde 10 syl Luwwr “'O?("'"‘. o

C)6 D)7 E)8

1§ Lirmit bulmw toplom 34

]:u»wn-n
Fork 4 sekilde Ny Adn
Cevey

Paraf Yayinlari

G o cifh
29. a bir taph sayi olmak Uzere,
sap4 = G
isleminin sonucu cift sayidir.

Buna gére asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

daima tek sayidir?
an
B) 7 "
a+3

Tety

a+1 9

2 ’
D)5a—-2

l Gift

A) C)22-3 '}

Y [ S RPN T i i

23 Diger sayfaya geginiz.
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30. Geometnk olastik diye bilinen ve urunluk, alan, hacim
yardimiyla tanimlanan olasiikia,

Ain dicdsd
PIN = ek uzayin dicasd
bigiminde hesaplanir, '

I P,

A

a1, Gokida vorilen (iggan bigimindakl ABC kAfpd: (A kenar
(BC) kenarirun Gzerine golocak bigimda katiarup
agldifyinda (BO) kat lz) ofuguyor.

A (g0
i
I A

m(BAT) = 70°, m(ACB) = 48° ve m(HDC) = x dir.
Buna gbre, x kag derecedir?

A) 100 01 C) 102 D) 103 E) 165

32, |ki adet ikizkenar Giggen asagidaki gibi bir masaya dik
olacak bigimde Iki farkh gekilde yerlegtirilmigtir,

Yukanda kenar uzunluklan aynt olan 4 kare gizilmig ve -
her kare kendi iginde 6zdeg parcalara aynimistir. Her E
karenin Gzerinde bir nokia Igaretlenecekir. ;é‘,
Q >
Her blir kare iginde Isaretlensn bir noktanin taralt S
bblgeler izerine gelme olasiligi sirasiyla Py, P,, P, ve E
P, olduguna gore bu olasikdann dogru siralamasi
asagidakilerden hangisidir?
T AP,>Py>P,>P, B)P,> P, >Py> P,
C)P,>P,>P,>P, D)Py>P,>Py>P,
E)Py>Py>P > P,
Sekil 2 i
Kirmizi Ikizkenar dggenin tabani ve yesil ikizkenar
dggenin egit kenarlanndan bird masa Qzerine $okil 1'deki
glbl yerlegtiriimigtir,
Kirmiz: Ikizkenar Q¢genin egit kenarlanndan blri ve yesil
Iklzkenar Oggenin tabani masa Qzerine $ekil 2'dexi gibl
yerlegtirimigtir, Bu durumda kirmaz: Qggenin teps noktas:
lle yegll O¢genin laban aglanndan blrinin oldudu kdse
cakigmgtir,
Verllen agi degerlerine gdre, Sekll 2'dekl x agisinin
+ 8lghed kag derecedir?
N20  B)25 péo D)3 e
DENEME -1 24

Diger saytaya geginiz.
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33, §ekil 1'de verflen dnden gdrandma dikddrigen bigimindo
olan bir kutunun saf) dst kdgesine dayah olan gubufun
al ucunun bu kutuya uzakhd: 18 birimdir,

Ra-lb

le N

Sekil 2

Kutu $ekil 2'deki uzun kenan Gzerine yatinlip, gubuk yine
sag kosesine dayandinidiginda alt ucunun kutuya
uzakhidr 15 birim olmustur.

Gubugun uzunlugu 20 birim ve kutunun alani 96
birimkare olduguna gdre, Sekil 2'de gubugun kutunun

A

a5, Onden gdrinGmO dikddrigen bigiminde olan radonun
antenl radyonun [KL| kenan ifa gabigs iken K noklas
elrafinda saal ybnlnGn lersing bir mildar aLndlriid0l e
Sokil 1'da olugan KLM Gggeninin alans 300 santimetrevars
olmugtur,

Sekil 2

Sekil 1
Anten Sekil 2'deki gibi K noktasi etrafinda saat yondnce

bir miktar donddrildGginde M noktasi radyonun Gst °
kenarina 9 cm yaklagmgtir.

Antenin uzunlugu 25 cm olduguna gore, Sekil 2'de &
noktasinin L noktasina uzakligi x kag santimetredir?

ust kasminda kalan pargasinin uzunlugu (x) kag 'E A) 415 j5/10 C 16 D) 2470 518
birimd :;;'

>
75/” B) 4 o)s D) & B7 %

E -

a,

36. Asagidaki sekilde verilen ABCD ve DEFG paralatkanan
bigimindeki ey Ikl kagrt D kogeleri ortak olacak bigimde
yerlegtirilmigtir.

34. Yan yiizeyi 40 cm ve 180 cm uzunlugunda kenarlara

sahip bir dikdértgen olan kitaplik asagidaki sekilde

gosterildigi gibl yere dik bir duvara yaslandinldiginda (st

kismindaki kdgelerin birinin duvara uzaklig) 24 ¢

olmaktadur, /

ICE| =4 cm, |HC| = 5 cm di b>

Buna gdre, kitaphijin yere demeysn alt kBgesinin ' | =& om i

duvara uzakhi§ kag cm Buap gbre, ABCD paralelkenannin gavresl keg cm alr?

A 182 B) 180 Vé& D) 166 T?(M 42 B) 40 C)38 D) 36 E) 34

; s -
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TYT/TEM

37, $ekilde verilen dnden gdrindmd kare bigiminde olan bir
evdan 2 motre uzaklikta 18 metre yoksoklifinde bir sokak
lambasi dired| bulunmaktadir, )

-

Evin gdlgesinin uzunlugu 15 metre olduguna gore,
evin dnden goraniminin alan) kag metrekaredir?

A) 64 B) 81 00 D) 144 E) 169

38. Sekil 1'de verilen KLMN ikizkenar yamugu bigiminde bir
karton verilmigtir,

@ St vk .
Ikizkenar yamuk bigimindekl kartonlardan 3 tanesi diz bir

zemin (zerinde aralannda bosluk birakiimadan ve dst
Gste konulmadan $ekil 2'deki gibl birlegtiriliyor.

[KN| = |LM| = 2/3 birim ve [NM| = 5/3 birim
oldufuna gore, Sekil 2'de olugan geklin gevres| kag
birimdir?

4)27‘/5 .. B 30‘/5 ©) 32\’5%{5 E) 45/3

Paraf Yayiniari

A

a0; Gokilde verllen kOp bigimindeki cisim tabanina dik ve

paralel olan Ikl dGzlernle kesilip dbr eg pargaya ayniryor,

|

Daha sonra elde edilen pargalar sagdaki gibi
birlestirillyor.

Elde edllen cisim lle bagtakl kGipGn yirzey alanfan
arasindakl fark 64 blrimkare olduguna gdre, kipin

hacml kag birimkaptar?
A) 288 B) 324 C) 343 fé E) 722

Lloa) =2’ g5t
2301— 'Mqa’\ 1
Za+> bl
RPN €
07[-]

40. Sekildeki dik Gggen dik prizmanin K noktasinda buiunan
bir kannca L noktasina ugrayarak T nokiasina gidiyor.

Prizmanin taban kenarlan 20 ve 15 birim, yOksekligt
18 blrimdir.

Buna gdre, kanincanin gldecedl en kisa yol kag

blrimdir?
\ﬂé‘ c)35 D40 E) 42

N2z

6,

28

- - g SR s i e e—

TEMEL MATEMATIK TESTI BITTL.
_FEN BILIMLER] TESTINE GEGINIZ.
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T
(TYTIFEN o {

o renoldmeenl st x” A )

1. Butestto sirastyln, Flzlk (1:7), Kimya (0-14), Blyolo]l (16-20) alaniatina alt taplam 20 saru vardir,

2, Cevaplannin, covap kAidimin Fen Bilimler| Tostl Igln ayntan kismina Igarotlaylnle,

1. Asl, beyaz bir kartondan O morkezll dalresq) kartonu
kesorek bu kartonu sekildeki gibl eglt pargalar nAlinde
Kirmun ve yesll renklere boyamugtir, Ash, dalresel kartonu
gune§ 151 altinda ve saat ydndndo yeterll lizda
ddnddrdddande kartonun san renkte gdzlomliyor.

~—
° - .
Buna gbre Asl,

. Kartonu gdnes i1 altfda, yeterli hizda ve saat
ybnane ters © Gevirirse mavi renkte gdzlemler.

- b
\I. Kartonu esit pargalar hlinde'mavi ve san renklere
boyadiktan sonra giines 51§ altinda, yelerli hizda
gevirirse yegil renkte gdzlemler.

Loy

IIl. Kartonu esit pargalar halinde kirmiz, yegil ve mavi

- ,__. renklere boyadiktan sonra glineg 1513 altinda,
‘-C -"\"é yeterli hizda gevirirse beyaz renkte gozlemler. !
yargilarindan hanglleri dogrudur?
A) Yalnz | 8) Yalniz I @valmz I
D) lvelll E) live lll

2. Birdeneyde durgun K ve L ses kaynaklanndan gikan ses
dalgalan durgun hava ortaminda yayilmaktadir. Ayni hava
ortamindakl durgun bir gdzlemci kendisine ulagan bu
seslerden K'den gikan sesi L'den gikan sese gdre daha
ince duyuyor, ™——

————,

Buna gbre L'den gikan sese all; 4/ (e la - -3

Paraf Yayinlari

. Asafida bazi maddelerin 1st lletim katsayilan veriimigti. .

3. Borkan, havaya gére O2kGtlasl daha kGeGv ofan bir gaz fa

§l4lrilmlg gocuk balanu lla oynarken bir anlik dalgnlivia
balonu elinden kagiriyor.

Buna goro balon g6ge dogru yGkselirken;
hoeanl el far

Il. balonun igindeki gazin &zkatlesl, (X .0t l\ r

I. balonun hacml, ===

lll. balonun igindeki gazin basinc c/)ﬁ(‘ r

niceliklerinden hangilerl azalir?
(Sicakhdin sabit oldugu kabul edilecektir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il

(O)iven

C)lvell

E) I, ivelll

- y l ‘f'l
* K maddesinin ist iletim katsayist 120 W/m.K'dir. A J e

* L maddesinin isi iletim kalsémsn 3,5 Wim.K dir.
* M maddesinin isi iletim katsayisi 80 W/m.K'dir.
+ N maddesinin st lletim katsayisi 0,4 W/m.K'dlr. &A A=

Buna gdre blr tencere tasanimeisi, tasarladig
tencerenin kulplanni ve tabanini tasarlarken, bunlann
yopisinda tabloda verllen maddelerden hangilerinl

[. frekans, s y’,_f r1.01 terclh etmesl en uygun olur?
Il. dalga boyu, o—f' Tencerenin Tencerenin
kulbunda tabaninda
l.sGrat = =
_ A) K L
nicellklerinden hangllerl K'den gikan sesinkllere gére B) M N
daha bOyOktGr? :
0) K M
A) Yelniz | @valmz i C) Yalniz I DL N
D) Iva i E) ive I @) K
DENEME - 1 27 Dider sayfaya geginiz,
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( TYT/FEN A ]

5. lg direncl dnemsiz bir droteg, dzdeg K, L, Mva N 7. Zoylinya(j Greticls| olan Nihat, yen! gikardiyi bir GrGnGn
lambalan ve X, Y ve.Z kutulanndakl ampermotro ya da Ozorindokl lanitim etiketing aga(jidakl bilgiler| yazmigtr,
voltmetrelerle sokildek eloktrik devres! kurulmuglur.

. ¢ 750 mL sizma zoylinyag,
T s
— l= r « katlesl 250 g olan safjlikh cam glgenin iginde,
C ) #K * 0,9 glem? bzkGtleli,
— X} vl + fiyati 600 TL
'A( \/ (L) Buna gére, tamtim etlketindekl bllglilerden yola
V Gikarak yorum yapan blr mGgterlye ait,
[z} .
L= I, OriinOn brit katles! 1 Kg'dif, e
N ,N\ Il. Sizma zeytinyaginin litresi 800 TL'dir. —-l—'
\--.-...\:f/--n . - .
' IIl. UrGndn net kitlesi 750 g'dIf,  seees—
Devredekl lambalann timil 151k verdigine gére; X, Y ve -
Z kutulannda bulunan 3igdm aletlerl lle liglll yorumlarindan hangilerl dogrudur?
agagidakilerden hanglsl dogru olabllir? A) Yalniz | alnlz Il ) lvell
(Lambalar ve dlgim aletleri bozuk degildir) ’
Y z D) live lll E) 1, llvelll
@ Ampermetre -Voltmetre Voltmetre q N ML O 7 S L a O < 2 M 7
Voltmelre Ampermetre Ampermetre
C) Voltmetra - Voltmetre Voltmetre N ?—S O¢ m
D) Ampermetre Voltmetre Ampermetre  § d= ‘V
E) Ampermetre Ampermelre Ampermetre s o | a4¢ —
E Op:)qu\/\”‘- OI’}\L GDD'L
3 Al §0o27¢
Q
Q
0= AV
IR S S

6. Esra, yatay bir yolda otomobilini kullanmaldtadir. Oniine 8. Orgi yapisini bir : :
aniden gikan bir canliyr fark eden Esra, hemen frene arada tutan kuvvet Kali dmegl
basarak arabay durduruyor. Bu siiregte arabanin ' :
yavaslama jivmesinin bGyGklaga a, kaybettigl mekanlk 5 Kovalent bag Elmas g
enerji E oluyor. Hidrojen bag Hidro]en flordr
Buna gore Esra, frene daha sert basarak araci daha @Elektroslatlk ¢ekim Sodyum klordr
kisa s(re Iginde durdursaydi a ve E IgIn ne kuvvetl
sdylenebllird|?

) Yukarida verllen kuvvetlerden hangllerl kargisinda
a . E verllen kali 3rnegjinde yer alir?

A) Artar Azalir A) Yalniz | B) Yalmz ll C)lvell

B)  Azalr Deglsmez -

o) Adar Artar D) Lvelll ylve lil

D) Defigmez Artar

@ Atar » - Deflsmez |,

DENEME - 1 20 Diger saytaya geginlz.
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GIFEN ’140\\"6\3‘(—\5‘(‘})‘;3\
\ / i ity

2. Na,CO,(N) + H,O(¢) -» NaHCO,(sudn) + NaOH(sudn)
ENaHCOy(K) + 151 -3 Nn,CO,4(suda) 4 H,0(s) + CO4(q)

\JIQM: Yukandaki tepkime denklemletinin yorumlanmasiyln
Lo 5 s Iglli agadidakl Hadelerden hanglsl yanhghr?

,Y' qbtf‘M Gamagir sodasinin oda kogullanndakl sulu ¢8zellisinin
- 'PH dederi 7 den byuktir.

>Bf Mutfaklarda kullanilan kabartma tozu ist elkislyle CO,
gan vererek bozunur.

~C) Gamagrr sodast ve yemek sodasi uygun tepkimelerlo
birbirine ddnagebilir.
&Q 7.-]\&‘\“\. r
D) Yemek sodasirin sulu ¢dzeltisi mavl tumusolu
Kirmizrya gevinir.

~EYGamagir sodasinin sulu gozellisi elektrigi iletir.

10. Yakici maddelerin ambala] etlkenin Gzerinde
agagidaki guvenllk uyan sembollerinden hanglsinin
keslInllkle bulunmasi gerekir?

A ey

. / I tana azol atomunun afrigr M gramd.

T~

71 mol okaljen ganmin kGtlasl 161 akb ya ayittie. o

A Narmal kogullatda 1 litro hacim kaplayan CH,y
Anzinin kGllol 2,6 gramdir,

Yuknndakl Ifadelerden hangller] doGrudur?

(H = 1 g/mol, C = 12 g/mal, O = 16 g/mal,
N = 14 g/mol, N : Avogadro sayisi)
A) Yalniz | @2l C)lvell
D) lvalll E) I, 1lvalll
O’L'; Oks e Yo —> (613 é I

b, =lbge Lesi13en)]

N;_Emia
2 W

1 e

—

— }

2+ . o Wy TY;
12, iyenut ile *Y* iyon'an izoelekireniktir.
2ox|3 y 6 w& niktr.

Buna géfe; “°Y2: Iyanunun Y4+ [zatopu lle ligill; S6
Q@Tb '3 y A I opu lle lig

(1D gekirdek ydia 16 di. » 58 .
S Al Notron sayisi 24 tar. NZtres
um\w-f\ Scan sy
i’qu MiElektron sayisi 16 dir. T, C\QM
S Ifadelerinden hangilerl do§rudur? ig’\:)zg\,
Q9 ~
é ( A;Yalnlzl B) Yalmiz Il 'S C)lvelll

D) llve Itl E) I, lIvelll

13. I. Amonyum NHQ;QQ ’QCNHQmﬂEL‘

Il. Alzminyum QT‘_Z)%Q_(* — R\, (&, Heorr
I, Kalsiyum c *'L\%é{ -—-3—(‘ b )J? '

Yukarda adlan verllen katyonlann siifal anyonu llo
olugturacailan blleglklorin blrer formildndek! atom
sayllarinin kargilagiinimas agagidakilerden
hang!sinde dodru verlimistir?

—

Al>l>1 B)1>>1 Cllt>1> 1
D)N>i>| gM>1>1
DENEME - 1 29 Diger saytaya geginiz,
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(l\‘ll![N
14,
- -
NaClpy ‘ . .
’ \ . ‘
45 \ |
i, WO mia
o ) oLé |
: |
NaCi(v)

Yukanda NaCl ve H,O maddeleri kullanilarak katst llo
dengeda olan NaCl tuzunun sulu gdzeltisl hazirantyor.

Katsryla dengedei ¢dzeltiye ayni sicaklikla yavag yavag
su ilave edilyor. 1

Buna gdre agadida verilen grafiklerden hanglsl yanhy
olur? :

I8, Pollsakharit gayitlar] ve Araiiilariyla fgill agadudesy
agiklamalardan hangls! yantiytr?

\,/qﬁn 1ah organatiarde depntanatstie Lgéeo kit

\)yﬂﬁmm ensimlenya Ironaaav artiare badar
pargalanabifir, s

\/ﬁ;nlezlm’ri en yaptaglan arasnda gikezq badian
kurulur,

@Blvbirlnln yapisal lzoman ofan ¢agitien varder.

\JAAyni hicreda farkh gegitieri sentezienebilic.
M/SaItq — Se /o -

4 "‘)’ Kdtleco % derigim - B’/Kah katles!
7/
¥ 1
o Zaman 0 Zaman .
7, ,9) } Elektrik Detkentigl 42{ Gazeltinin kaynamaya
& 1 baglama sicaklidi (°C) E
£
\ N S
. >
. 3
0 Zaman U Zaman S
@ Gozellinin donmaya
baglama sicakhg (°C)
AN 16. Karasal ekosistemlerde besin plramidinin Ikinci trefik
: dizeyinde yer alan canlilann sayisimn artmasina,
‘1 Zaman /ﬁnstmcn canlilann faaliyeua_rinin azalmasi, \}
S Spabl e L ke, T Kamivor beslenen hayvaniann sayrsinn mmasnnh
. | A
fjcxﬁ A N ok _\_“ s \,uHmosenlez tepkimelorinin hizlanmasi
durumlanindan hangllerl neden plabllir?
Y<le selir,
‘ A) Yalnz | @® Yainz 1t C) lvell
D)ivalll “E)Uiveln y
y Ahcisteee faaliyaly calva n?omém
a Ny Yfer aapler, re e dfer e Subatl,
betlonen (. tilatieidlar (B, wopl ity )
< biunchrr olumped efbdenis Kaeninotr
i Z ﬁ0¢'4 sy bl P, tibeliciarte baier-
S fojn larnneslonn sayii ackocsa
7o bk et e dor azalbir,
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|’ TT/FEN
7. Ayadrdalilerden hanglsl ban hdcrelerin normal
mayaz bdinmesinde gergen Iﬂmo__ﬂ

oMok kromazomiann yanyana gelorek (i
kromalith tetratlan ohugturmas

Kargh\h dizilen kromozomlann hicrenin 21l
kutuplannda cokilmosi

\/cﬁbmm\o sonucunda haplolt kromozomlu hilcrelerin
olugmasi

\/@aﬁ‘do 13 iptiNlerinin olugmast

@snoh'nezin bodumlanma §eklinde gergeklegmesi
L T

N Bittilede ﬁgrb’/méﬂ -

S
<
x
S
-
18. Asagidaki soyagacinda otozomal eg baskin bir 6zelligi 2
fenotipinde gdsteren tim bireyler tarah olarak <
belirtilmigtir.
' l A
MN

Buna gore numaralarla gésterllen bireylerden hangl
IkisInin liglli Gzelllide liglll genotipler] ayni olamaz?

A)1ved B)3ve 4

@ 2ves
2 we 3 numenals plreylerle
i M O//}&e// N f/uéu olnolr .

C)4ve5

E)1ve5

A ]

19, Okaryol hircratarda agagidabi molakGilarden hangisl

ham sltaplazma hem da zath organaliarde Gratliir?
®Ml’ 0) Gk G FHA

0) Oksijon ) Vantmindiean

< ket ﬁ’-’//r/fla/@ ! Jte 5/70/‘2-

lwrmaslo Lie 4l Mayﬁ/a)f we—
ﬂ"/cAdﬂc[f'.a@/ b Metilr

20. Asagidaki gekilde farkli &lemlerde sinflandinlan canlidar
numaralarla bellrtilmigtir.

Bakteri Oglena

Paramesyum

Buna gore, numaralarla bellrtllen'canlllann
ozelliklerlyle figlll agadidakl agiklamalardan hangisi

yanligtir?

Iverigsiz kosullarda endospor olusumu 1 numaral
canlida goralur.

\,Bﬁ-npleks yapilh molekdllerin endositozla hicreye
alinmasi 2 ve 3 numarali canhlarda gorilar.

©»

ca

em ototral hem heterotrof beslenme 1 ve 2 numarah
nlifarda gonilar. e ———

V}kﬂé’lﬂnerek egeysiz dreme 1, 2 ve 3 numarah canhlarda
goraIdr,

itoplazmada halkasal DNA bulundurma sadece 1
numarali canllarda goritdr.

Bultenler ofornf N7 /?ete/ﬂﬁo/”
beslonebil Snrame)

L
Lisirins o geaorpl ayne I\ festentc /°~’J<”“g7 ¥
i (e .
MUN f/ubu 7.0(//:4/&// OZYAZO 2 - bel lerr? ﬂ
. TEST BlTTl
imﬂE : ik CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ,
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